
 
 
STV GROUP je opět generálním partnerem Dne pozemního 
vojska. Na BAHNA 2025 nesmíte chybět! 
 
Praha, 17. června 2025 – Největší vojenská událost svého druhu nejen v České republice 
ale i Evropě se blíží. Den pozemního vojska BAHNA 2025 se uskuteční v sobotu 21. června 
na Tankodromu Bahna u Strašic – a STV GROUP je opět u toho jako generální partner. 

Těšit se můžete na celodenní program plný akce: průlety stíhaček, výsadky, tankové útoky, salvy 
dělostřelectva, historické bitvy i nejmodernější vojenskou techniku v pohybu. Program zahrnuje 
mimo jiné přehlídku Armády ČR a zahraničních armád, seskok výsadkářů, ukázky Policie ČR, 
záchranné akce i bojové scény ze současnosti i minulosti. 

STV GROUP představí v premiéře novou generaci kolových platforem – 
MRAP	4x4	STV	GOLEM. Toto těžké obrněné vozidlo nabízí špičkovou balistickou a protiminovou 
ochranu až do úrovně STANAG 4b, modulární výzbroj a vysokou průchodnost i v městských 
podmínkách. GOLEM vzniká v rámci české licenční výroby s ambicí stát se páteřní platformou 
pro Armádu ČR i zahraniční partnery. 

Na scénu se vrací také lehké útočné vozidlo FLYER 72 Heavy Duty – legendární stroj vyvinutý 
pro speciální síly amerického SOCOM (Zelené barety, SEALS, MARSOC). S maximální rychlostí 
přes 150 km/h, možností výsadku z letadel C-130 nebo vrtulníků CH-47, modulární výzbrojí až po 
30mm kanón a ověřeným nasazením v Afghánistánu, Iráku i Izraeli, se jedná o jedinečný 
prostředek nejen pro přepadové mise za nepřátelskou linií. 

„BAHNA nejsou jen o technice – jsou symbolem spojení lidí, hodnot a bezpečnosti. Proto jsme 
hrdí, že můžeme být generálním partnerem právě této akce,“ říká Pavel Beran, ředitel speciálních 
projektů STV GROUP. 

Vstup je zdarma a program je vhodný pro celou rodinu. 

Více informací na www.bahna.eu 

To musíte vidět. Na BAHNA 2025 nesmíte chybět! 

O STV GROUP 

STV GROUP je přední česká společnost evropského obranného a civilního průmyslu. Rozvíjí 
tradici výroby vojenského materiálu a trhavin, která sahá až do roku 1920, kdy byla založena 
První vojenská muniční továrna v Poličce. S více než stoletou tradicí a bohatými zkušenostmi je 
jediným výrobcem velkorážové munice v České republice. Specializuje se na vývoj a výrobu 
munice, ženijních prostředků, plastických trhavin a balistické ochrany jednotlivců, provádění 
oprav a modernizací vojenské techniky, obchod s vojenským materiálem a další průmyslová 
řešení.  

STV GROUP je hrdým partnerem Armády České republiky, podporuje válečné veterány, místní 
komunity v	lokalitách, kde působí, a další iniciativy zaměřené na bezpečnost a rozvoj občanské 



 
společnosti. STV GROUP je součástí technologicko-průmyslové skupiny firem STV ovládaných 
společností STV INVEST.  

Součástí skupiny STV jsou i další významné firmy. STV Technology vyrábí střelivo do ručních 
zbraní. Fenix Protector se zaměřuje na prostředky balistické ochrany jednotlivce. DEUS 
Automation se specializuje na průmyslovou automatizaci. Poličské strojírny vyrábí pneumatické 
systémy a produkty přesného strojírenství. STV Machinery (původně MATADOR Industries) se 
zabývá strojírenskou výrobou s vyšší přidanou hodnotou a výrobou těžkých komponent pro 
vojenské technologie.  

Skupina STV má výrobní závody v Poličce, v Novém městě pod Smrkem, Zákupech, Novém Kníně 
a na Slovensku v Dubnici nad Váhom. Obchodní zastoupení má skupina STV kromě Česka a 
Slovenska také v Polsku a v USA. Zaměstnává více jak 1400 lidí. V žebříčku Česká elita 2024 se 
umístila na 25. místě nejhodnotnějších českých firem. 

#ProBezpečnějšíSvět #Společně 
 
Den pozemního vojska BAHNA 2025 
 
Den pozemního vojska BAHNA 2025 je největší veřejnou přehlídkou vojenské techniky a 
vojensko-historických ukázek v České republice. Tento 35. ročník se koná v sobotu 21. června 
2025 v prostoru bývalého vojenského cvičiště Bahna u Strašic a Dobřív v okrese Rokycany. 

 
Hlavní informace 

• Datum konání: Sobota 21. června 2025 

• Místo: Zadní Bahna u Strašic (okres Rokycany) 

• Čas: 9:00–16:30 

• Vstupné: Zdarma 

 
Program (výběr hlavních bodů) 

Čas Program 
9:00 Promenádní koncert Vojenské hudby 
10:00 Průlety Vzdušných sil AČR 
10:06 Hlášení MO, Hymna ČR, vztyčení státní vlajky 
10:11 Seskok výsadkářů 
10:16 Proslovy a zdravice hostů 
10:40 Defilé historické techniky 
11:00 Defilé Armády ČR 
11:20 Defilé zahraničních armád 
11:30 Historická ukázka „Květen 1945“ 
12:20 Kynologická ukázka 
12:35 Ukázka Policie ČR – Přepadení kolony 
12:55 Záchrana odloučené osoby 
13:25 Přepad objektu výsadkovou četou 



 
13:55 Ukázka jízdních vlastností pásové techniky 
14:15 Vyproštění kolových vozidel 
14:30 Útok mechanizované čety 
15:00 Vzdušná akrobacie 
15:20 Ukázka jízdních vlastností kolové techniky 
15:45 Zadržení pachatelů zvláště nebezpečné trestné činnosti v poválečné destabilizaci 
16:00 Palebná četa v palebném postavení 
16:25 Závěrečné defilé a poděkování osádkám 

 
Celý den je nabitý ukázkami moderní i historické vojenské techniky, bojovými scénáři, zásahy 
bezpečnostních složek, seskoky výsadkářů, přehlídkami armád a dalšími atrakcemi pro veřejnost 
všech věkových kategorií. 

 
Doprava a parkování 

• Parkoviště Dobřív: Kapacita cca 3 000 aut, vzdálenost necelé 3 km od areálu. Možnost 
pěší chůze po značené trase nebo využití kyvadlové autobusové dopravy do 18:00 
(zastávka Dobřív, chaty). 

• Parkoviště Strašice: Kapacita cca 4 000 aut, vzdálenost necelé 4 km od areálu. Opět 
možnost pěší chůze nebo kyvadlové dopravy do 18:00 (zastávka Strašice, ObÚ). 

• Kyvadlová doprava: Speciální autobusové linky pouze v den akce, provoz zajišťuje AKV 
bus a.s. (Divize Plzeňsko). 

 
Další informace 

• Akce se účastní také zahraniční armády a kluby vojenské historie, prezentující techniku i 
bojové scénáře z různých období. 

• Průměrná návštěvnost dosahuje až 50 000 lidí, akce je velmi populární a doporučuje se 
přijet s časovým předstihem. 

• Hlavním cílem je ukázat veřejnosti vyspělost vojensko-historických jednotek, připomenout 
tradice a bojové operace minulosti a předvést současnou vojenskou techniku v akci. 

 
BAHNA 2025 nabízí jedinečný zážitek pro milovníky vojenské historie, techniky i rodiny s dětmi. 
Návštěvníci se mohou těšit na bohatý program, praktické ukázky armádní i policejní činnosti, 
přehlídky techniky a možnost poznat českou armádu zblízka. 

 
 
Kontakt:  Pavel Beran, ředitel pro speciální projekty, STV GROUP a.s.  

tel.: +420	602	750 749, e-mail: pavel.beran@stvgroup.cz 
 
BAHNA 2025 zdroj: www.bahna.eu 
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